

PORT. N.º 0771
PUBLICADA NO
DOU de 16/ 8 /02



UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS

PORTARIA N.º 771, DE 12 DE AGOSTO DE 2002

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS, no uso das atribuições que lhe confere o art. 22, item IV do Estatuto da UFAL, aprovado pela Portaria n.º 404, de 05.10.83 do MEC, e tendo em vista o que consta dos Processos n.º 23065.006636/2002-86, 23065.006466/2002-30, 23065.006630/2002-17, 6260/2002-18 e 23065.006411/2002-20, resolve:

Retificar, em parte, as Portarias, que nomearam os servidores abaixo relacionados:

I – Portaria n.º 705/95-DRH, de 10.07.95, publicada no DOU 17.07.95, seção 2, pág. 5266, onde se lê: “Milka Alves Correia Monteiro, Administrador, Grupo NS, Classe D, Padrão I”, leia-se: “Milka Alves Correia Monteiro, Administrador, Grupo NS, Classe C, Padrão I”.

II – Portaria n.º 673/95-DRH, de 04.07.95, publicada no DOU 06.07.95, seção 2, pág. 5004, onde se lê: “Quitéria Vânia Bernardino Barbosa, Enfermeiro, Grupo NS, Classe D, Padrão I”, leia-se: “Quitéria Vânia Bernardino Barbosa, Enfermeiro, Grupo NS, Classe C, Padrão I”.

III-Portaria n.º 30/DRH, de 15.01.98, publicada no DOU 27.01.98, seção 2, pág. 12, onde se lê: “Paulo Luiz Teixeira Cavalcante, Médico, Grupo NS, Classe D, Padrão I,” leia-se: “Paulo Luiz Teixeira Cavalcante, Médico, Grupo NS, Classe C, Padrão I”.

IV – Portaria n.º 828/97-DRH, de 04.11.97, publicada no DOU 14.11.97, seção 2, pág. 10608, onde se lê: “Ana Paula Plech Domingues, Médico, Grupo NS, Classe D, Padrão I,” leia-se: “Ana Paula Plech Domingues, Médico, Grupo NS, Classe C, Padrão I”.

V – Portaria n.º 686/DRH, de 05.07.95, publicada no DOU de 07.07.95, seção 2, pág. 5040, onde se lê: “Edelzio Alves Costa Júnior, Economista, Grupo NS, Classe D, Padrão I,” leia-se: “Edelzio Alves Costa Júnior, Economista, Grupo NS, Classe C, padrão I”.


ROGÉRIO MOURA PINHEIRO
REITOR

MATÉRIA PUBLICADA NO
BOLETIM DE PESSOAL N.º 08
Em 30/ 09 / 02